

“净车密闭”再出工地

市区开展渣土运输百日整治行动

本报讯 为有效控制市区渣土运输污染问题,改善城市空气质量,从3月24日起到6月底,市区组织开展渣土运输“净车密闭”百日整治行动,对渣土运输过程中车辆出场不冲洗、车轮带泥上路、车身不洁、密闭不严等违法违规行为实施严厉打击。

走现场,整改后效果明显。4月8日晚,在明远路一施工工地,记者看到,工地冲洗设备完善,渣土车从工地出来之前,经过水槽时慢行,由自动冲洗机对轮胎进行冲洗,又有几名工人手持冲洗枪,从渣土车两侧对车身进行冲洗,在确保车身、车轮冲洗干净后才出场。“之前,对该工地冲洗设施配备不到位的问题,我们下达了限期整改通知书。目前,工地已经按照要求整改到位。”现场执法人员表示。

重长效,加强信息化管理。市渣管中心主任史以凯介绍,整治行动将加强部门联动、责任落实到人、广泛宣传造势、加大督查考核,不断健全渣土执法机制;对违法违规行为,将依法依规从严从重处罚,必要时停工整改,倒查追究相关建设、施工单位责任,坚决遏制污染环境问题的发生;同时,严格排查渣土运输企业和车辆的从业资质,对不符合要求的提出整改意见,对



挂泥、车身未冲洗干净、车辆未密闭、车辆篷布破损等情况,不准上路。

符合要求的,及时纳入我市智慧渣土管控平台,实施信息化管理,在线监测,进一步加强渣土运输长效管理。

符合要求的,及时纳入我市智慧渣土管控平台,实施信息化管理,在线监测,进一步加强渣土运输长效管理。

■通讯员 马宁
融媒体记者 杨春阳 沈海江



保障城市排水系统安全高效运转

我市一项目荣获

2021年中华环保联合会科学技术奖二等奖

本报讯 近日,记者从市住建局给排水中心获悉,该中心作为主要完成单位,完成的《城市污水“源网站厂河”一体化智慧运维关键技术与应用》荣获中华环保联合会科学技术奖二等奖。

据介绍,2021年,该中心启动淮安市主城区控源截污PPP项目子项目——污水地理信息系统数据库和管理平台建设,总投资2435万元。系统以城市污水系统化业务运维为主线,创新构建城市污水源、网、站、厂、河一体化运维管理模式,构建城市污水系统多源异构数据中心,综合运用GIS、BIM、大数据、物联网、人工智能等技术,研发城市污水源、网、站、厂、河智慧运维系统,实现城市污水一体化运维管理、污染智能预警与精准溯源、管网缺陷智能检测与精确定位、设施设备全生命周期管理、“厂泵网”一体化联合调

度、城市水环境综合评估等多项技术和业务创新,有效增强了城市整体应急联动能力,提高了运维水平,降低了运维费用,同时加强了政府监管职能,保障了城市排水系统安全、高效运转。项目完成后,相关部门对项目相关新技术进行科学成果评价,形成了《城市污水“源网站厂河”一体化智慧运维关键技术与应用》。

目前,该系统已接入淮安市主城区污水提升泵站14个、一体化提升泵站16个、污水厂2个、主要路段污水管道液位监测42个、雨水液位监测21个、河道液位监测5个、重要排水户14个、一般排水户近300个、视频监控点170个、排水管网1475千米,此外,平台还预留了标准接口,后期可简便、快捷地接入其他县区数据。

■通讯员 封志祥
融媒体记者 孔雪

“感谢有你,谢谢你的爱心!”

匿名小姐姐为消防员送贴有手绘消防员漫画的酸奶



本报讯 日前,记者接到一个特殊的委托找人请求:金湖县黎城消防救援站20余名消防员寻找匿名为她们送爱心酸奶的小姐姐,想真诚地向她道声“谢谢”。

记者随即与金湖县黎城消防救援站联系,根据消防员华鹏提供的信息得知:4月5日,该站接到一通特殊的“报警”电话,让接线员既诧异又感动——一位小姐用甜美的声音告诉接线员,在金湖县黎城消防救援站停车场栏杆处有酸奶,麻烦去拿一下。接线员开始误认为是外卖员送来的外卖食品,经追问才知道是这位打电话的小姐姐自己买了酸奶送给消防员的。为了不占线,她说完便挂了电话。

华鹏和同事接到这一特殊“命令”后,迅速赶到“事发现场”,看到停车场栏杆旁的台阶上整整齐齐地放着几袋

酸奶,每一杯酸奶盖子上都贴着一幅手绘消防员漫画,每张漫画下方都写着“平安出警 顺利归来”。“世界上最帅的逆行,感恩付出。愿你们平安!愿灾难远离!”送酸奶的小姐姐还特意把一张祝福语贴在最显眼的位置。华鹏和同事还发现装酸奶的袋子里有一张折叠起来的A4纸,打开一看,原来是小姐姐自己的健康码、行程码和核酸检测报告单。小姐姐的举动,让华鹏和同事倍感温暖。

“小姐姐为了不让我们知道她是谁,故意避开救援站大门口的监控视频,把酸奶放在偏僻的栏杆处。”华鹏告诉记者,金湖县黎城消防救援站共有20多名消防员,多为90后、00后,其中有多人来自河南、安徽、浙江等省。由于工作性质特殊,再加上受疫情影响,外地的同事一年最多回家一

次。这次收到爱心酸奶,大家很开心,也很感动。为感谢这位小姐姐,当班的消防员立马回拨小姐姐的电话,但电话已无法打通……后来,消防员查看另一处监控后发现,送酸奶的小姐姐身穿深色衣服,来回跑几趟才把酸奶运至栏杆处,离开四五分钟后拨通了“报警”电话。

“感谢有你,谢谢你的爱心!”金湖县黎城消防救援站全体消防员希望能够找到这位多才多艺又细心的暖心小姐姐,当面向她表示感谢。

■融媒体记者 秦艳艳

中介“好心”推荐“内部特价房”

当心竹篮打水一场空

本报讯 去中介买房,轻信了所谓的“内部特价房”,结果,房看了、钱交了,最后换来的却是一场空。日前,淮阴区法院审理了一起房屋买卖诈骗案件,而被告正是淮安某中介的工作人员。

被告人赵某从事房产中介工作,可他却利用自己的中介身份,动起了歪脑筋。每次遇到购房者,赵某都会“无意中”向对方透露,自己拥有高性价比的内部低价购房资格,只要有人上钩,赵某便开始编造各种理由,一方面让对方相信自己是捡了大便宜,另一方面让对方补差价,利用的正是受害者购房心切的心理。购房者武某就在赵某的引诱下,缴纳了购房款

终退还了80万元,剩余的10万余元一直没有退还,于是武某将赵某诉至法院。

除了武某,赵某还以内部低价房、一房多卖、投资房产等名义先后诈骗了14名被害人362万余元购房款。而据其交代,骗取的巨额钱款均被他挥霍了。

法院审理后认为,被告人赵某以非法占有为目的,采用虚构事实的方法,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成诈骗罪,综合其自首、认罪认罚等情形,最终判决被告人赵某犯诈骗罪,判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币50万元,违法所得362万余元继续追缴,发还被害人。

法官提醒:购房需谨慎,市民一定要通过正规渠道购买房源,切勿相信所谓的“内部低价房”,要实地考察,亲自查询有关房屋信息,以免上当受骗。

■融媒体记者 王磊
通讯员 陈婷婷

南苑幼儿园 召开春季资助工作会议

近日,淮安市南苑幼儿园召开2022年春季幼儿资助工作会议,全体教师参加。

会上,园长张春荣组织大家学习幼儿资助相关文件精神,强调资助金要发给真正需要资助的幼儿。各班教师必须高度重视,认真了解

学生的具体状况,如实申报,并本着公平、公开、公正的原则,做好助学金发放工作。

最后,张春荣总结了幼儿园2021年幼儿资助工作情况,对各班资助工作的宣传和开展给予了充分肯定。

■孔祥昊

